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Αθήνα, Μάρτιος  2026 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,    

Για μια ακόμη φορά παρουσιάζουμε την δράση του Συλλόγου μας για το χρονικό διάστημα που 

έχει περάσει από τις τελευταίες εκλογές μέχρι σήμερα.  Είναι γεγονός ότι οι προσπάθειες για 

την καταβολή των αναδρομικών των δύο μνημονικών νόμων και την κατάργηση  της κράτησης 

του Ν.4024/11   αποτελούν τα σημαντικότερα θέματα που αντιμετωπίζουμε ως Σύλλογος.  

Δυστυχώς η στάση και η συμπεριφορά των παρατάξεων της μειοψηφίας, ιδίως του συν. 

Ευσταθίου,  δεν έχει συμβάλλει ούτε κατ, ελάχιστον στην ενδυνάμωση των αγώνων 

μας. Ενεργούν ανεύθυνα και επικίνδυνα αγνοώντας σκόπιμα την πραγματικότητα, που 

είναι ότι οι δύο Παρατάξεις του Προεδρείου εκφράζουν την ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΑ 

ΕΚΦΡΑΣΜΕΝΗ ΘΕΛΗΣΗ «μέσω των εκλογών» της μεγάλης  πλειοψηφίας των 

συναδέλφων. Οι κατηγορίες και η στάση τους, αφ’ ενός μεν υπονομεύει ευθέως τις 

προσπάθειες που καταβάλλουμε αφ’ ετέρου δε υποτιμά την κρίση όλων εκείνων των 

συναδέλφων που μας τίμησαν με την ψήφο τους στις εκλογές.  ΕΙΝΑΙ Ο ΟΡΙΣΜΟΣ ΤΟΥ 

ΑΝΤΙΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΥ ΤΡΟΠΟΥ ΣΚΕΨΗΣ.  

Η  συνεχής αμφισβήτηση των καλών προθέσεων και της ηθικής  του συνόλου των 

μελών του Προεδρείου του Συλλόγου για την προώθηση των θεμάτων μας, δημιουργεί 

τις προϋποθέσεις μιας αρνητικής και στείρας κριτικής χωρίς καμία απολύτως απόδειξη 

και λογική. Είναι θεμιτό να έχεις διαφωνίες ως προς τις ακολουθητέες πολιτικές και 

πρακτικές Είναι όμως απαράδεκτο να διαβάλεις την ακεραιότητα και τον χαρακτήρα 

των δημοκρατικά  εκλεγμένων συναδέλφων κατηγορώντας τους ότι «καθοδηγούνται και 

συμπλέουν με την Διοίκηση».             

Είναι διαχρονική στρατηγική απόφαση των δύο Παρατάξεων, που συγκροτούν το 

Προεδρείο, να διατηρούν διαύλους επικοινωνίας με τον κ. Διοικητή θεωρώντας ότι με 

τον τρόπο αυτό εξυπηρετούνται αποτελεσματικότερα τα συμφέροντα μας. Έχουμε 

συνειδητοποιήσει ότι ως συνταξιούχοι διαθέτουμε περιορισμένα μέσα πίεσης. Το πλέον 

ουσιαστικό όπλο μας είναι οι δικαστικές αγωγές καθώς αυτές βασίζονται σε αποφάσεις 

δικαστηρίων που κρίνουν υπέρ μας λόγω της υφιστάμενης θετικής νομολογίας. 

Προκαλεί λοιπόν τουλάχιστον απορία η θέση του κ. Διοικητή στα εκκρεμούντα θέματα 

μας. Εάν αυτός επιθυμούσε θα είχε σίγουρα βρεθεί και ο πρόσφορος υπηρεσιακός 

τρόπος επίλυσης τους. Εντός του ανωτέρω πλαισίου  ευελπιστούμε ότι τελικά ο κ. 



 

 

Διοικητής θα κατανοήσει το γεγονός ότι αυτά που ζητάμε είναι και νόμιμα και θεμιτά 

προχωρώντας στην άμεση ικανοποίηση τους.     

Επίσης, μας προκαλεί αλγεινή εντύπωση η στάση του επικεφαλής της Διεύθυνσης 

Νομικών Υπηρεσιών  και ορισμένων δικηγόρων της, οι οποίοι θέτουν προσκόμματα,  

εκφράζοντας αρνητικές και αντισυναδελφικές  θέσεις σε μια σειρά θεμάτων  του 

Συλλόγου μας.   

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, η δραστηριότητα και το εύρος των δράσεων του 

Συλλόγου δεν περιορίζεται στην διεκδίκηση των οφειλόμενων αναδρομικών όπως 

άλλωστε έχουμε αναφέρει για το θέμα αυτό αναμένουμε τις αποφάσεις από τις αγωγές 

που έχουν ήδη εκδικασθεί. Δίχως να παραγνωρίζεται η σπουδαιότητα των 

συγκεκριμένων θεμάτων, σας υπενθυμίζουμε:  

α) τις συνεχείς ρυθμίσεις των  στεγαστικών μας δανείων που έχουν ελαφρύνει τα 

σχετικά βάρη για σχεδόν μια δεκαπενταετία  

β) την δυνατότητα λήψης των διαφόρων μορφών δανείων ειδικά για εμάς τους 

συνταξιούχους την χορήγηση διαφόρων βοηθημάτων, κλπ. 

γ) την ενίσχυση των αναξιοπαθούντων συναδέλφων μέσω της κοινωνικής αρωγής  

δ) τις πολιτιστικές και ψυχαγωγικές δραστηριότητες  

Αποτελούμε Σύλλογο πρότυπο για ένα μεγάλο αριθμό αντίστοιχων συλλόγων άλλων 

Τραπεζών. Αντί να υπομονευόμαστε, θα έπρεπε να διερευνούμε περαιτέρω τις 

πιθανότητες επέκτασης των παροχών μας.  

Αναφορικά με την εκδίκαση των εκκρεμών αναιρέσεων της Τράπεζας αλλά και των 

συναδέλφων συνταξιούχων, 3 (τρεις) από αυτές συζητηθήκαν  στο το ΣτΕ στις 2 

Μαρτίου και μάλιστα στην επταμελή σύνθεση του Α! τμήματος ενώ μια ανεβλήθη για τις 

4/5/2026 {Ανακ Συλλόγου Νο 11}.  Το γεγονός από μόνο του αποδεικνύει την 

σημαντικότητα και την σπουδαιότητα της χορήγησης των αναδρομικών μας για το 

σύνολο των συναδέλφων.   

Ζητήματα που αφορούν σε τόσο σημαντικά θέματα δεν πρέπει με κανένα τρόπο να 

ευτελίζονται  από «γνωστούς και άγνωστους αυτόκλητους σχολιαστές» των  μέσων 

κοινωνικής δικτύωσης. Σας διαβεβαιώνουμε ότι τα θεσμικά όργανα του Συλλόγου 

προασπίζουν αποτελεσματικά τα συμφέροντα όλων μας.   

Η Συντονιστική Επιτροπή 

Νίκος Αντωνόπουλος,  Βρέττα-Πετροπούλου  Ευαγγελία {Λολίτα}  Γιάννης Καλογιαννίδης,  

Δημήτρης Καλλέργης,  Ηλίας Κωτσιόπουλος,   Διονύσης Νικολάου,  Καρούπης Ευστάθιος 

ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ  

 ΝΑΙ   ΣΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ 

 ΝΑΙ   ΣΤΟΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ  


